
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

МАРІУПОЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

ІНСТИТУТ ІСТОРІЇ УКРАЇНИ НАН УКРАЇНИ 

ІНСТИТУТ АРХЕОЛОГІЇ НАН УКРАЇНИ 

НАЦІОНАЛЬНА СПІЛКА КРАЄЗНАВЦІВ УКРАЇНИ 

МАРІУПОЛЬСЬКИЙ КРАЄЗНАВЧИЙ МУЗЕЙ 

МАРІУПОЛЬСЬКИЙ ЦЕНТР ПРОФЕСІЙНОГО 

РОЗВИТКУ 

НАПРЯМКИ РОБОТИ: 

Шановні колеги! 

Запрошуємо Вас взяти участь у 

Всеукраїнській науково-практичній конференції  

«УКРАЇНА У СВІТОВОМУ ІСТОРИЧНОМУ ПРОСТОРІ»,  

яка відбудеться 22 листопада 2024 р. на історичному 

факультеті МДУ у змішаному форматі 
  

 актуальні проблеми історії України; 

 актуальні проблеми джерелознавства та історіографії історії України; 

 сучасна російсько-українська війна: історичний контекст; 

 актуальні проблеми зовнішньої політики Української держави та міжнародних 

відносин в умовах повномасштабного вторгнення російських агресорів в 

Україну; 

 археологічні дослідження в Україні та за кордоном; 

 українське Приазов’я: суспільні процеси ХVІІІ – ХХІ ст.; 

 проблеми всесвітньої історії; 

 актуальні питання методики викладання історії в школі; 

 історія розвитку соціології в Україні; 

 Україна у світовому культурно-інформаційному просторі; 

 20-а річниця Маріупольського державного гуманітарного  університету у 

контексті історії МДУ; 

 повсякденність в історії України; 

 усноісторичні дослідження: теоретичні та практичні аспекти; 

 особливості формування історичної пам'яті в Україні; 

 історія музеїв та музейної справи в Україні.  

 



 
 
 

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ 
 

1. Текстовий редактор – Microsoft Word (*.doc, *.docx). Поля – з усіх боків по 20 мм. 

Шрифт – Times New Roman, 12 кегль. Міжрядковий інтервал – 1. Абзаци – 1,25 мм 

(в тексті не допускаються абзаци, виконані за допомогою пробілу). Вирівнювання 

основного тексту – по ширині. У тексті використовуються лапки лише одного типу – 

« », а також апостроф типу – ’.  

2. Обсяг матеріалу – до 3 сторінок тексту. 

Зразок оформлення назви електронних файлів: 

Перший рядок (рівняння з правого краю) – Прізвище, ім’я 

Другий рядок (рівняння з правого краю) – науковий ступінь, вчене звання, посада – для 

викладачів; (курс, освітній рівень, освітня програма – для здобувачів вищої освіти); 

Третій рядок (рівняння з правого краю) – назва ЗВО 

Четвертий рядок пробіл  

П’ятий рядок (рівня по центру) тема доповіді прописними літерами напівжирним шрифтом. 

Шостий рядок - пробіл 

Сьомий рядок – текст тез. 

Після тексту тез без пробілів слово «Література» (по центру, напівжирний шрифт). 

Посилання на літературу в тексті доповіді подаються за таким зразком: [3, с.75], де «3» - це 

номер джерела, «с.» - скорочення слова сторінка, «75» - номер сторінки. 

Список використаної літератури подається наприкінці тез в алфавітному порядку та 

оформлюється з урахуванням розробленого в 2015 році Національного стандарту України 

ДСТУ 8302:2015 «Інформація та документація. Бібліографічне посилання. Загальні положення 

та правила складання». 

Тези повинні містити наступні елементи: 

 постановка проблеми; 

 короткий огляд наукової розробки теми; 

 мета дослідження; 

 виклад основного матеріалу; 

 висновки і перспективи подальшого дослідження. 

До участі в конференції запрошуються викладачі, аспіранти, студенти ЗВО, науковці 

академічних установ, вчителі та учні шкіл. 

           Для публікації можна подавати тези наукових доповідей, власні усноісторичні      

           матеріали. 

Умови подання матеріалів на конференцію: 

 Заявку на участь у конференції просимо подати до 26 жовтня 2024 р. у реєстраційній 

формі за посиланням: https://forms.gle/afhrF4oAUmzgREHk8   

 Тези доповідей просимо подавати до 31 жовтня 2024 р. у реєстраційній формі за 

посиланням: https://forms.gle/t7ttvoggjJCEcL5x9  

Мови конференції: українська, англійська, польська, німецька 

Тези будуть опубліковані у збірнику матеріалів конференції, з повнотекстовою електронною 

версією якого можна буде ознайомитися на сайті Маріупольського державного університету 

за адресою: https://mu.edu.ua/naukovci-konferenciji  

Контактний телефон: 0500144076 

Бузуєва Анастасія Андріївна 

 

Участь у конференції безкоштовна 

 

Персональне запрошення буде надіслано після отримання заявки та 

матеріалів! 
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